



УКРАЇНА
ДАВИДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Львівського району Львівської області
вул. Незалежності, 1А, с. Давидів, Львівський район, Львівська область, 81151

тел. (032) 227-75-47, e-mail: davudiv.sr@ukr.net

☒» вересня 2022 р. № 4791

Согуйко М.

foi+request-103947-95c5a842@dostup.pravda.com.ua

До Давидівської сільської ради Львівського району Львівської області 06.09.2022 за № 103 надійшов Ваш інформаційний запит на отримання інформації про що в межах компетенції повідомляється наступне.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації щодо України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) в Україні введено воєнний стан.

Обмеження права доступу до публічної інформації може бути в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи злочинам, для охорони здоров'я населення, для захисту репутації або прав інших людей, для запобігання розголошенню інформації, одержаної конфіденційно або для підтримання авторитету органів державної влади.

Публічна інформація є відкритою, крім випадків, встановлених законом. Закон визначає випадки обмеження доступу до інформації урахуванням міжнародних та європейських стандартів у сфері доступу до інформації, зокрема, практики Європейського суду з прав людини, Конвенції про доступ до інформації, Рекомендації Ради Європи №11(81)19 про доступ до інформації, що перебуває в розпорядженні державних органів, Конвенції Ради Європи про доступ до офіційних документів, «Йоганнесбурзьких принципів: національна безпека, свобода висловлювань і доступ до інформації», «Принципів законодавства про свободу інформації» тощо.

Відповідно до частини другої статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» обмеження доступу до інформації здійснюється відповідно до Закону при дотриманні сукупності таких вимог: виключно в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи кримінальним правопорушенням, для охорони здоров'я населення, для захисту репутації або прав інших людей, для запобігання розголошенню інформації, одержаної конфіденційно, розголошення інформації може заподіяти істотної шкоди цим інтересам; шкода від оприлюднення такої інформації переважає суспільний інтерес в її отриманні.

На виконання листа Львівської ОДА №5/39-8301/0/2-2237-137.1 від 29.08.2022, станом на сьогодні, обмежено доступ до запитуваної Вами інформації.

Додаткову інформацію з приводу порушених питань Ви можете отримати в Давидівській сільській раді або за тел. (032) 227-75-47.

Перший заступник сільського голови

Олег СІЛЕНКОВ